

INVITAȚIE

Retenția și atragerea talentelor în regiunea de frontieră româno-maghiară

Forum profesional

Stimată Doamnă/Stimate Domnule!

Dorim să vă invităm la **Forumul profesional din cadrul proiectului JEDI ROHU 452 al Programului Interreg V-A România-Ungaria, care se va concentra pe retenția și atragerea talentelor în regiunea de frontieră româno-maghiară!**

Obiectivul proiectului JEDI (Joint Employment Driven Initiative) în regiunea de frontieră maghiaro-română (județul Arad, județul Csongrád-Csanád și județul Timiș) este de a crea un echilibru între cererea și oferta de pe piața muncii, de a crește mobilitatea forței de muncă în regiunea de frontieră și de a crește ocuparea forței de muncă prin îmbunătățirea condițiilor de formare profesională.

Cu o abordare cuprinzătoare, proiectul oferă un tratament durabil și pe termen lung pentru inegalitățile existente pe piața muncii. În cadrul proiectului se creează astfel de noi mecanisme între actorii de pe piața de muncă transfrontalieră care pot fi extinse cu ușurință după închiderea proiectului și pot fi repetate și în alte zone transfrontaliere ale UE care se confruntă cu probleme similare.

Seria de evenimente "Instrumente de menținere a persoanelor cheie" destinată angajatorilor este organizată de Asociații Agenției de Dezvoltare Euroregională Dunăre-Criș-Mureș-Tisa SRL Nonprofit de Utilitate Publică.

Alți parteneri ai proiectului sunt:

- Centrul de formare profesională din Szeged (partener principal)
- Episcopia Szeged-Csanád
- Serviciul Non-profit de Utilitate Publică de Dezvoltare Economică și a Zonelor Mici Homokhát Eurointegrare
- Consiliul Județean Timiș
- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș

Evenimentul va avea loc în data de

13 noiembrie 2023, între orele 14:00-16:00

IH Centrul de evenimente în Szeged (Szeged, Felső Tisza-part 2, Sala Maros).

Scopul forumului este de a explora în comun cauzele și motivațiile care stau la baza exodului de creiere al tinerilor calificați și de a identifica intervențiile necesare pentru a opri și inversa acest fenomen, implicând organizațiile și actorii relevanți, inclusiv grupul țintă. Forumul va contribui, de asemenea, la dezvoltarea unui plan de acțiune transfrontalier româno-maghiar pentru atragerea și păstrarea talentelor.

Programul evenimentului:

13:30-14:00 Sosirea invitaților, înregistrare

14:00-14:15 Discursul de bun venit: Prezentarea obiectivului evenimentului, proiectul JEDI
Prezentator: Asociații Agenției de Dezvoltare Euroregională Dunăre-Criș-Mureș-Tisa SRL Nonprofit de Utilitate Publică.

14:15-14:45 Prezentare introductivă: Reținerea și atragerea de profesioniști talentați și calificați

Prezentator: Béla Kézy, MEGAKOM Development Consultants

14:45-15:05 Pauza de cafea

15:15-16:00 Conversație interactivă: De ce părăsesc regiune profesioniști talentați și calificați? Ce și cum ar trebui să schimbăm pentru a inversa acest proces?

Moderator: Béla Kézy, MEGAKOM Development Consultants

Organizatorul evenimentului este MEGAKOM Development Consultants, în caz de nelămuriri, poate fi contactat la adresa de e-mail komadi@megakom.hu sau la numărul de telefon +3670/6232-457.

Participarea la eveniment este **gratuită**, dar este necesară, în prealabil, înregistrarea. Vă rugăm să semnați intenția de participare până la data de **9 noiembrie 2023**, pe următorul link: [link de înregistrare](#).

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica programul.

Așteptăm cu drag toate părțile interesate!

Szeged, 27 octombrie 2023

Eszter Csókási, director general
Asociații Agenției de Dezvoltare Euroregională
Dunăre-Criș-Mureș-Tisa SRL Nonprofit de Utilitate Publică.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.